

17岁女孩在警员不远处跳河身亡?

网友关注施救处置过程 警方通报:全面调查

12月4日,一段“女孩在多名警员目视下溺亡”的视频引发网络热议。

网传现场视频显示,女孩开始站在离岸边一米多的河中,水差不多没过她的膝盖,几名警察到场处置。两名警察站在岸边,疑似劝解女孩上岸,孰料女孩转身一跃,全身没入水中,围观群众一片惊呼,有人大呼“快点,快点(救人)”。

随后的视频片段显示,几位民警相互搀扶尝试下水救人,为首的民警进入到水没到腰处决定返回。一名光头男子跳入水中尝试施救,但女孩身影肉眼已不可见;该光头男子返回靠近岸边的位置,另一位男子则在旁人扔了绳子后跳入水中。

另一段视频显示,疑似溺水女孩躺在岸边,一名医生和护士正在抢救。

女孩仅17岁读高二

4日晚间,红星新闻记者从安徽省安庆市望江县当地一知情人处获悉,跳水女孩今年17岁,在望江高中读高二。该名人士称,当地网友对警方的施救处置过程提出质疑。“视频大家都看了,女孩跳入水中后,警方却没有第一时间下水救援,最终导致悲剧发生。事件发生后,望江

县相关部门召开紧急会议。”

红星新闻记者就此致电望江高中校长吴长楼,其称不便回应,请找相关部门。记者致电望江县公安局政委郑东华,电话提示为关机状态。红星新闻记者致电望江县政法委书记董开宝,其短信回复称正在开会。

警方通报:涉事人员停职接受调查

4日23时,@安庆望江公安在线 通报称,2020年12月4日13时许,望江县公安局110报警服务台接报警:望江县城吉水桥边有一女子欲投河自尽。接警后,处警民警立即赶到现场处置。在民警安抚劝导过程中,女子突然扑入深水区。处警民警展开施救,后将该女子打捞上岸,经抢救无效死亡。目前,死者自杀原因正在调查,相关善后工作正在进行。公安机关对

该女子不幸离世深感痛惜。

通报称,针对网友反映的民警、辅警在施救过程中存在的问题,已成立调查组,对涉事民警、辅警作出停职接受调查决定,对该事件处置过程进行全面调查,并将根据调查结果依法依规严肃处理。

据红星新闻



网传视频显示,警务人员曾站在岸边疑似劝解女孩上岸。



网传视频显示,几位警务人员曾相互搀扶尝试下水救人,但其后折返。

郴州北湖区原团委书记一审宣判

楚挺征因犯强奸罪 一审被判三年有期徒刑

12月4日晚,红星新闻从湖南省郴州市相关部门获悉,郴州市北湖区原团委书记楚挺征因犯强奸罪,一审被判三年有期徒刑。

知情人透露,“考虑到楚挺征曾在北湖区检察院工作等因素”,因此,该案经郴州市中级人民法院指定管辖后,由郴州市宜章县人民检察院提起公诉。

该知情人随后给记者转来宜章县人民法院的判决结果。红星新闻记者注意到,2020年12月4日23时,宜章县人民法院在其官网——宜章法院网刊发对此案件的宣判结果显示:2020年12月4日,湖南省宜章县人民法院对被告人楚挺征犯强奸罪一案进行公开宣判,以强奸罪判处被告人楚挺征有期徒刑三年。

经宜章县人民法院审理查明:2020年3月31日晚,被告人楚挺征邀请被害人杨某到郴州市某酒楼聚餐,用餐途中,楚挺征将杨某拉至无人的包厢,意图强行与杨某发生性关系,杨某始终不从并反抗,致楚挺征强奸未得逞。

宜章县人民法院认为,被告人楚挺征违背被害人意愿,使用暴力手段,意图强行与被害人发生性关系,其行为构成强奸罪。被告人楚挺征已经着手实行犯罪,由于意志以外的原因而未得逞,是犯罪未遂,可以比照既遂犯从轻处罚。法院遂作出上述判决。

12月4日晚,红星新闻就此联系了被害人杨某,让她谈谈对此判决的看法,但杨某接通记者电话后,长时间沉默后,挂断电话,没有说话。

据红星新闻此前报道,郴州青年女企业家杨某早前实名举报称,在2020年3月31日晚的一次饭后,她被时任郴州市北湖区团委书记的楚挺征猥亵,“涉嫌强奸”。“他一把将我拖拽到隔壁包厢,我还来不及反应,就被他直接按倒在沙发上进行猥亵,还强行脱下我的裤子意图施暴。”杨某在举报信中称,当时她大声呼救,而直到她的一名同学赶来,楚挺征才松手离开。



举报信截图:受害人腿部受伤照片。

图据人民日报客户端湖南频道

对此,楚挺征早前接受红星新闻采访时曾否认了女方的举报。“我是法学硕士毕业的,也从事过法律工作。”楚挺征说,“如果我认为我真的干了什么见不得人的坏事,就绝不会出现那封似乎留有把柄和过错的致歉内容给她。”

对此回应,举报人杨某当时给红星新闻记者发来短信称,“我目前在接受心理治疗,反复提及此事无异于在我伤口撒盐。我始终相信官方会公平公正处理此事。望理解。”

2020年4月7日上午,北湖区对外通报称,4月6日北湖区委决定:免去楚挺征党内职务,并按程序免去其他职务;对其违纪行为,由北湖区纪委监委予以立案审查;涉嫌猥亵他人违法行为,郴州市公安局北湖分局已依法受理案件。对违规参与吃请的其他公职人员,视情节依规依纪给

予相应问责处理。

2020年4月8日晚湖南省郴州市公安局北湖分局通报称,共青团北湖区委书记楚挺征涉嫌强制猥亵罪,目前已被公安机关刑事拘留。

2020年4月24日,湖南省郴州市北湖区委宣传部对外发布称,共青团北湖区委书记楚挺征涉嫌强制猥亵罪,目前已被警方执行逮捕。

案发8个月后,即2020年12月4日,宜章县人民法院对被告人楚挺征犯强奸罪一案进行公开宣判,以强奸罪判处被告人楚挺征有期徒刑三年。

“已看到法院判决,但对此判决的结果不服,肯定会上诉。”12月5日,红星新闻和楚挺征的家人取得联系,其家人表示:“因为这个案件被舆论绑架了,事实的真相并非如此。”

据红星新闻

操纵一只股票 买卖金额103亿元 巨亏逾5亿元

12月4日,证监会网站一则行政处罚决定书显示,2017年2月28日至2018年2月22日,当事人刘晓东实际控制涉案账户组采用连续交易、在自己实际控制的账户之间交易的手段操纵“德美化工”,期间累计买入股数达3.70亿股,买卖金额达103.08亿元,持有流通股的比例曾高达42.75%,交易合计亏损5.29亿元。

2017年2月28日至2018年2月22日,刘晓东控制“胡某霞”等16个人证券账户及“方正东亚信托有限责任公司一方正东亚·盈泰价值单一资金信托”等28个单一资金信托证券账户(以下统称账户组)进行证券交易。

资金来源情况方面,刘晓东在卢某其、李某杰的协助下筹集资金26.5亿元,其中个人证券账户资金5.5亿元,集合信托账户资金21亿元。在集合信托计划账户中,每只集合信托计划均为3亿元。其中,优先级委托人委托金额均为2亿元,次级A类委托人委托金额均为5000万元,次级B类委托人委托金额均为5000万元。

在2017年2月28日至2018年2月22日期间,刘晓东实际控制涉案账户组采用连续交易、在自己实际控制的账户之间交易的手段操纵“德美化工”,累计买入370,166,755股,成交金额5,419,371,720元;累计卖出370,596,755股,成交金额4,888,327,717元。期初持有“德美化工”股票430,000股,期末不再持有“德美化工”,交易合计亏损5.29亿元。

据新华社

版权所有 违者必究

总值班:杨军 零售 专供报
一版编辑:赫巍利
一版美编:顾威



6 935970 566666